
46.02.01 Документационное обеспечение управления и архивоведение 

Результаты анкетирования студентов 

1.Ваш возраст 

23 ответа 

 

2.Ваш пол 

23 ответа 

 

 

100%

до 25 лет 25-40 лет старше 40 лет

100%

мужской женский



3. Видели ли вы информационные стенды о деятельности организации при её посещении 

23ответа 

 

4.  Как вы оцениваете открытость полноты и доступность информации о деятельности 

организации размещённой на информационных стендах? 

23 ответа 

 

 

 

 

80%

14%

6%

да видели нет не видели затрудняюсь ответить

79%

21%

очень хорошо хорошо плохо затрудняюсь ответить



5. Пользовались ли вы официальным сайтом организации в сети «Интернет»? 

23ответа 

 

6. Насколько вы удовлетворены открытостью полнотой и доступностью информации 

деятельности организации на ее официальном сайте? 

23 ответа? 

 

5.Пользуетесь ли вы электронной библиотекой? 

23ответа 

100%

да нет

31%

65%

4%

скорее удовлетворен удовлетворен затрудняюсь ответить



 

6. Насколько комфортным для Вас является процесс обучения в организации? 

23ответа 

 

 

 

 

 

 

36%

64%

Да,пользуюсь нет

70%

26%

4%

Да,пользуюсь скорее комфортным некомфортным



7. Как Вы оцениваете доброжелательность и вежливость работников и педагогов 

техникума? 

23ответа 

 

 

35%

61%

4%

хорошо очень хорошо затрудняюсь ответить


